

ERRATUM

Chem. Lett., 1981, 1153, 15th line from the bottom: N,N'-bis-
[2-(6-methylpyridazin-3-thion)ylphenylacetoaldimine] (IIIb) should be
1-(3-phenyl-1,6-dihydropyridazine-6-thione)yl acetaldehyde azine (IIIb).